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DOBRE

05-307 Dobre

ul. Tadeusza Kościuszki 1

 woj. mazowieckie 
 GKI 271.23.2017

 
	
	
	Dobre,  

	
	
	
	
	


Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn: „Udzielenie i obsługa długoterminowego kredytu w wysokości    2 500 000,00zł.
Nr ref: GKI 271.23.2017 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
Zamawiający – Gmina Dobre ul. T. Kościuszki 1, 05-307 Dobre zawiadamia, że wpłynął wniosek  o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Na podstawie przepisu art. 38 ust. 2 w związku z art. 38 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579), zwanej dalej „ustawą Pzp”, Gmina Dobre przekazuje treść zapytań wraz z  wyjaśnieniami:
	Formularz

	Nazwa Klienta
	GMINA DOBRE


	Pytania dotyczące transakcji i zabezpieczeń

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Pytanie do Klienta
	Odpowiedź Klienta
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	Prosimy o informację, czy na wekslu zostanie złożona kontrasygnata Skarbnika.
	Tak
	
	

	2
	Prosimy o informację, czy na deklaracji wekslowej zostanie złożona kontrasygnata Skarbnika.
	Tak
	


	3
	a. Prosimy o informację, czy zostanie złożone oświadczenie o poddaniu się egzekucji w drodze aktu notarialnego
w trybie art. 777 § 1 pkt 5 KPC.
b. Jeżeli odpowiedź tak, prosimy o informację, czy Zamawiający pokryje koszty, z tym związane.
	Nie
	

	4
	W związku z zawartym w SIWZ zastrzeżeniem możliwości zmiany:
	
	

	
	terminów i kwot spłat (nie dotyczy wcześniejszej spłaty) – prosimy o informację, czy dopuszczają Państwo następujące postanowienie w umowie kredytu: 
„Wysokość i termin spłaty kredytu/raty kredytu mogą być, w szczególnie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze aneksu do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy złożony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 15 dni przed terminem płatności raty kapitałowej. Oznaczony czas przesunięcia raty kapitałowej nie może wykraczać poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczególnych latach kredytowania. Rata kapitałowa, której termin spłaty został przesunięty, wchodzi w skład niespłaconej części kapitału i jest oprocentowana na zasadach określonych w umowie kredytu.”.

Jeżeli nie dopuszczają Państwo powyższego postanowienia, to prosimy o złożenie propozycji analogicznego postanowienia.
	
	
	

	
	Dopuszczamy postanowienie w umowie kredytu :„Wysokość i termin spłaty kredytu/raty kredytu mogą być, w szczególnie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze aneksu do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy złożony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 15 dni przed terminem płatności raty kapitałowej. Oznaczony czas przesunięcia raty kapitałowej nie może wykraczać poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczególnych latach kredytowania. Rata kapitałowa, której termin spłaty został przesunięty, wchodzi w skład niespłaconej części kapitału i jest oprocentowana na zasadach określonych w umowie kredytu.”.


	
	

	5
	W przypadku inwestycji przewidzianej/-ych do finansowania wnioskowanym kredytem / emisją obligacji / inną ekspozycją kredytową oraz finansowane/-ych dotacją /–ami z UE, prosimy o informację, czy założone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy.

a) Jeżeli tak - prosimy o podanie łącznej kwoty, na jaką zostały zawarte umowy o dofinansowanie inwestycji będących przedmiotem SIWZu,

b) Jeżeli nie - prosimy o informację, czy w przypadku braku dotacji inwestycja będzie realizowana i z jakich źródeł.
	
	

	
	Tak.  Założone dofinansowanie z UE wynika z zawartej umowy –   w 2017 roku kwota 1 716 000zł.
	
	


	Pytania dotyczące sytuacji ekonomiczno-finansowej Klienta 

(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzień sporządzania odpowiedzi)


	
	Pytanie do Klienta
	Odpowiedź Klienta

	1
	Prosimy o informację, czy na Państwa rachunkach w bankach ciążą zajęcia egzekucyjne. Jeżeli tak, to prosimy o podanie kwoty zajęć egzekucyjnych (w tys. PLN):
	Nie

	2
	Prosimy o informację, czy posiadają Państwo zaległe zobowiązania finansowe w bankach. Jeżeli tak, to prosimy o podanie kwoty zaległych zobowiązań w bankach (w tys. PLN):
	Nie

	3
	Prosimy o informację, czy w ciągu ostatnich 18 miesięcy był prowadzony u Państwa   program postępowania naprawczego w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych.
	Nie

	4
	Prosimy o informację, czy w ciągu ostatnich 36 miesięcy były prowadzone wobec Państwa za pośrednictwem komornika sądowego postępowania egzekucyjne wszczynane na wniosek banków.
	Nie

	5
	Prosimy o informację, czy posiadają Państwo zaległe zobowiązania wobec ZUS lub US. Jeżeli tak, to prosimy o podanie kwoty zaległych zobowiązań wobec ZUS i US (w tys. PLN):
	Nie

	6
	Prosimy o informację, czy w ciągu ostatnich dwóch lat została podjęta uchwała o nieudzieleniu absolutorium organowi wykonawczemu reprezentującemu Państwa jednostkę (wójt / burmistrz / prezydent, zarząd powiatu, zarząd województwa).
	Nie

	7
	Prosimy o informację czy w okresie ostatnich 2 lat zawieszone zostały organy samorządu i ustanowiono w nim zarząd komisaryczny albo został rozwiązany organ stanowiący (nie dotyczy sytuacji, gdy powołano komisarza rządowego na skutek zdarzenia losowego np. nagła śmierć wójta/burmistrza/prezydenta).
	Nie

	8
	Prosimy o informację dotyczącą następujących pozycji długu Państwa wg stanu planowanego na koniec bieżącego roku budżetowego:

	
	wartość zobowiązania ogółem, wg tytułów dłużnych (w tys. PLN):
	9 225

	
	wartość nominalna wymagalnych zobowiązań z tyt. poręczeń i gwarancji (w tys. PLN):
	0

	
	wartość nominalna niewymagalnych zobowiązań z tyt. poręczeń i gwarancji (w tys. PLN):
	0

	
	wartość kredytów i pożyczek związanych z realizacją programów i projektów finansowanych z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z budżetu państwa (w tys. PLN):
	1 222

	
	wartość kredytów i pożyczek związanych z realizacją programów i projektów finansowanych z udziałem środków, o których mowa w art. 5 ust.1 pkt 2 ustawy o finansach publicznych z innych źródeł (w tys. PLN):
	0


	Pytania dotyczące dofinansowania z UE oraz przedsięwzięć inwestycyjnych w ramach budżetu roku bieżącego oraz lat poprzednich

(prosimy o informacje zgodnie ze stanem na dzień sporządzania odpowiedzi)


	
	Pytanie do Klienta
	Odpowiedź Klienta

	1
	Prosimy o przedstawienie informacji o dofinansowaniach ze środków UE zadań realizowanych przez Państwa (wydatki majątkowe) w ramach budżetu roku bieżącego z podziałem na:

	
	wartość zawartych umów (w tys. PLN):
	6 164

	
	w tym, wartość środków przewidzianych zgodnie z tymi umowami do wypłaty w bieżącym roku budżetowym (w tys. PLN):
	3007

	
	wartość złożonych wniosków, dla których nie uzyskano jeszcze decyzji (w tys. PLN):
	0

	
	w tym, wartość środków przewidzianych zgodnie z tymi wnioskami do wypłaty w bieżącym roku budżetowym (w tys. PLN):
	0

	2
	Prosimy o informację, czy w ciągu ostatnich 2 lat budżetowych zdarzyło się, że Państwo  musieli zwrócić środki uzyskane z UE z powodu nie wywiązania się z postanowień umowy dofinansowania. Jeżeli tak, to prosimy o podanie kwoty środków zwróconych w ciągu pełnych ostatnich dwóch lat budżetowych (w tys. PLN):
	Nie


	Pozostałe pytania


	
	

	1
	Zwracamy się z uprzejmą prośba o wydłużenie terminu składania ofert do 24.11.2017.

	
	Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert. Termin składania ofert upływa w dniu  24.11.2017. o godzinie 12:00

Termin otwarcia ofert nastąpi w dniu  24.11.2017 o godzinie 12:30

	2
	a) W jaki sposób mają być naliczane odsetki od kredytu, tzn. wg kalendarza rzeczywistego czy wg innego kalendarza? Jeżeli wg innego, to prosimy o podanie jakiego? 

b) Czy wg tego kalendarza powinna być wyliczona cena za wykonanie przedmiotu zamówienia?



	
	Przy ustalaniu stopy procentowej w stosunku rocznym przyjmuje się jako bazę 365 dni. Przy obliczaniu odsetek przyjmuje się w okresach obrachunkowych faktyczną liczbę dni kalendarzowych.

	3
	Prosimy o doprecyzowanie, którą stawkę bazową dla oprocentowania należy przyjąć do umowy:

a) stawka ustalana na okres 1 miesiąca w wysokości stawki WIBOR 1M z ostatniego dnia roboczego miesiąca i mająca zastosowanie do określania wysokości oprocentowania od 1-go dnia następnego miesiąca

lub 

b) Stawka ustalana na okres 1 miesiąca w wysokości stawki WIBOR 1M z ostatniego dnia roboczego miesiąca  i mająca zastosowanie od 1-go dnia roboczego  następnego miesiąca

	
	Stawka ustalana na okres 1 miesiąca w wysokości stawki WIBOR 1M z ostatniego dnia roboczego miesiąca i mająca zastosowanie od 1-go dnia  następnego miesiąca.

	4
	Prosimy o korektę daty karencji w spłacie kredytu w SIWZ roz. III pkt 2 ppkt 2) oraz formularzu ofertowym (str.1) z 01/12/2018 na 30/12/2018 - karencja jest liczona do dnia poprzedzającego dzień spłaty I raty kapitałowej.



	
	Zamawiający dokona korekty daty karencji w spłacie kredytu w SIWZ Roz. III pkt2 ppkt 2 oraz w formularzu ofertowym z 01/12/2018 

na 30/12/2018

	5
	a) W SIWZ roz. XV pkt 1 podana jest kwota kredytu do wyliczenia ceny 400.000 zł. Prosimy o potwierdzenie, że to właściwa kwota i jeśli tak, to wg jakiego harmonogramu ma być spłacana?

b) Prosimy o poprawę punktacji za czas uruchomienia kredytu w formularzu ofertowym str. 2 pkt. 6 (w SIWZ w rodz. XV pkt. 5.1 są inne zapisy) 



	
	a)Korekta w SIWZ Roz. XV pkt. 1 podana kwota kredytu do wyliczenia ceny 2 500 000zł.

b) W załączeniu zmieniony formularz ofertowy oraz zmiana SIWZ w Rozdziale. XV.

	6
	W SIWZ roz. XX pkt. 3) jest mowa o prawie Zamawiającego do zmiany umowy w zakresie ilości, terminów oraz wysokości transz kredytu. Czy Zamawiający ma na myśli w tym zapisie zmianę harmonogramu spłat kredytu, czy zmiany dotyczące uruchomień kredytu? Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby wszystkie zmiany, w tym harmonogramu spłat kredytu, wymagały zgody obu Stron?  

	
	Zamawiający ma na myśli zmianę harmonogramu spłat kredytu i wyraża zgodę aby wszystkie zmiany, w tym harmonogramie wymagały zgody obu stron.

	7
	a) Jakie są przyczyny wzrostu dochodów bieżących w 2017 roku w porównaniu do 2016 roku?

b) Jakie są przyczyny wzrostu dochodów majątkowych w 2017 roku w porównaniu do roku 2016 oraz w kolejnych latach?

c) Jakie są przyczyny wzrostu wydatków bieżących w 2017 roku w porównaniu do 2016 roku?

d) Jakie są przyczyny wzrostu wydatków majątkowych w 2017 roku w porównaniu do roku 2016?

e) jakie są przyczyny niskiego wykonania dochodów i wydatków majątkowych na 30.09.2017. w stosunku do planu na 2017?

f) Prosimy o wyjaśnienie założeń dla prognozowanych wydatków bieżących w latach 2018-2027

	
	Od. a) wzrost dochodów bieżących w roku 2017 do roku 2016 wynika z wyższych planów dotacji na zadania zlecone i własne 

b)wzrost dochodów majątkowych w roku 2017 do roku 2016 wynika z planowanych do otrzymania wg umów dotacji ze środków europejskich  i  budżetu państwa
c)wzrost wydatków bieżących w roku 2017 do roku 2016 wynika z wyższych planów wydatków na zadania zlecone i własne

d)wzrost wydatków majątkowych w roku 2017 do roku 2016 wynika z przyjętych do realizacji nowych zadań inwestycyjnych

e)niski plan dochodów i wydatków majątkowych na dzień 30.09.2017r. – wynika z tego, że dofinansowanie zadań oraz gro płatności wystąpi w IVkw. 

f) w latach 2018 -2020 dla prognozowanych wydatków założono ograniczenie wydatków celem uzyskania nadwyżki z przeznaczeniem 

na spłaty zobowiązań z tytułu kredytów i pożyczek.

	8
	Co stanowią pozostałe należności wymagalne (pozycja N 4.2. w sprawozdaniu Rb-N) na dzień 30.09.2017.?

Jakie są podejmowane działania w celu odzyskania tych należności?

	
	Pozostałe należności wymagalne (pozycja N 4.2 w sprawozdaniu Rb-N) na dzień 30.09.2017 dotyczą zobowiązań z tytułu podatków, opłat za dostawę wody, odbiór ścieków, odbiór odpadów komunalnych oraz z tytułu wypłaconych świadczeń rodzinnych. Na bieżąco prowadzone są działania w celu odzyskania należności tj. upomnienia i tytuły wykonawcze.

	9
	Prosimy o podanie podmiotów powiązanych kapitałowo z JST (nazwa, regon i % udziałów jakie posiada JST).

	
	JST nie jest powiązana kapitałowo z innymi podmiotami.

	10
	Prosimy o informację, czy aktualny kredyt w BGK będzie spłacony przedmiotowym kredytem?


	
	Tak ale tylko w części przypadającej spłaty kredytu w roku 2017. 

	11
	

	
	

	12
	

	
	

	13
	

	
	


	Wykaz zaangażowań Klienta

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	Kwoty zaangażowań prezentowane są w PLN wg stanu na dzień (rrrr-mm-dd) – prosimy o dane za ostatni zakończony i rozliczony miesiąc:
	31.10.2017

	Lp.
	Nazwa podmiotu

(np. bank, NFOŚ, WFOŚ, firma leasingowa, firma factoringowa)
	Waluta zadłużenia
	Typ długu  (kredyt, wykup wierzytelności, obligacje, leasing, factoring, pożyczka, udzielone poręczenie, udzielona gwarancja, list patronacki)
	Data zawarcia umowy
	Kwota bieżącego zadłużenia (bilans)

	Kwota pozostałego zadłużenia (pozabilans)

	Data całkowitej spłaty

	1
	Bank 
	PLN
	kredyt
	21.09.2010
	243 750,00
	81 250,00
	31.12.2017

	2
	 Bank 
	PLN 
	kredyt 
	11.10.2011
	360 660,00
	516 924,00
	31.12.2018

	3
	Bank 
	 PLN
	kredyt 
	03.04,2012
	114 000,00
	1 239 600,00
	30.06.2020

	4
	Bank 
	 PLN
	kredyt 
	16.09.2013
	140 000,00
	712 000,00
	31.12.2020

	5
	EFRWP
	PLN 
	pożyczka 
	23.09.2013
	41 117,64
	41 117,64
	30.06.2018

	6
	 EFRWP
	PLN 
	pożyczka 
	10.12.2013
	22 235,28
	29 647,04
	30.09.2018

	7
	WFOŚiGW 
	PLN 
	pożyczka 
	10.12.2013
	16 875,00
	52 097,85
	31.03.2020

	8
	 Bank 
	 PLN
	kredyt 
	04.09.2014
	35 000,00
	735 400,00
	31.12.2024

	9
	 Bank
	 PLN
	kredyt 
	17.11.2015
	0,00
	595 800,00
	31.12.2024

	10
	Bank 
	PLN 
	kredyt 
	30.12.2016
	0,00
	500 000,00
	31.10.2027

	11
	EFRWP 
	PLN 
	pożyczka 
	29.09.2016
	13 764,64
	220 235,36
	30.09.2021

	12
	WFOŚiGW 
	PLN 
	pożyczka 
	23.12.2016
	0,00
	1 755 317,00
	31.03.2027

	13
	 WFOŚiGW
	PLN 
	pożyczka 
	16.08.2017
	0,00
	502 000,00
	31.03.2017

	14
	
	
	
	
	
	
	

	15
	 
	 
	 
	
	
	
	

	16
	 
	 
	 
	
	
	
	

	17
	 
	 
	 
	
	
	
	

	18
	 
	 
	 
	
	
	
	

	19
	 
	 
	 
	
	
	
	

	20
	 
	 
	 
	
	
	
	

	Razem
	987 402,56
	6 981 388,89
	


	Dokumenty

	
	
	

	W załączeniu składamy następujące dokumenty



	
	Rodzaj dokumentu

	1. 
	1. Zmiany do uchwały budżetowej na rok 2017 wraz z załącznikami – po dniu 03.10.2017. jeśli nastąpiły                          Nie nastąpiły
2. Zmiany do uchwały WPF na lata 2017-2027 wraz z załącznikami i objaśnieniami – po dniu 03.10.2017. jeśli nastąpiły  Nie nastąpiły


Jednocześnie Zamawiający dodaje Rozdział III a do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

	III a ZATRUDNIENIE OSÓB NA UMOWĘ O PRACĘ


1. Zamawiający zgodnie art. 29 ust. 3a ustawy Pzp wymaga zatrudnienia przez Wykonawcę lub Podwykonawcę na podstawie umowy o pracę osób, zwanych dalej pracownikami, którzy w trakcie realizacji przedmiotowego zamówienia wykonywać będą następujące czynności związane z obsługą kredytu w szczególności:

1) przekazywanie środków finansowych – poszczególnych  transz  i przelewanie ich  na  konto Zamawiającego;

2) naliczanie  odsetek;

3) czynności związane  z księgowaniem  operacji dot: rozliczeń spłaty kredytu;

4) zestawienie dokonywanych płatności- raportowanie;

5) monitorowanie płatności i przypominanie o terminach płatności;

6) wzywanie do zapłaty należnych  rat i odsetek;

7) analiza sytuacji finansowej Zamawiającego;

8)  w przypadku wcześniejszej spłaty części kredytu przez Zamawiającego, zmiany terminów wykorzystania transz kredytu oraz zmniejszenia wysokości zaciągniętego kredytu – czynności związane z ponownym przeliczeniem należnych do zapłaty  rat kapitałowych i należnych odsetek
2.Zgodnie z art. 36 ust. 2 pkt 8a ustawy Pzp Zamawiający postanawia, że:

1) Wykonawca zobowiązany jest, aby Pracownicy wykonujący czynności, o których mowa w ust. 1, byli zatrudnieni do realizacji umowy na podstawie umowy 
o pracę w rozumieniu przepisów Kodeksu pracy;

2) Wykonawca zobowiązany jest, aby Pracownicy byli zatrudnieni na umowę o pracę w czasie obowiązywania umowy minimalnie na okres wykonywania odpowiednich czynności, o których mowa w ust. 1;

3) każdorazowo na żądanie Zamawiającego, w terminie wskazanym przez Zamawiającego nie krótszym niż 7 dni roboczych, Wykonawca przedłoży do wglądu dowody, z których wynikać będzie zatrudnienie osób wykonujących czynności. W tym celu Wykonawca zobowiązany jest do uzyskania od Pracowników zgody na przetwarzanie danych osobowych zgodnie z przepisami o ochronie danych osobowych;

4) nieprzedłożenie przez Wykonawcę dowodów, o których mowa w ust. 2 w pkt 3  w terminie wskazanym przez Zamawiającego będzie traktowane jako niewypełnienie obowiązku, o którym mowa niniejszym rozdziale SIWZ.

3. za niedopełnienie wymogu, o którym mowa w ust. 2 pkt 4, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne w wysokości iloczynu kwoty minimalnego wynagrodzenia za pracę zgodnie z ustawą z dnia 10 października 2012 r. o minimalnym wynagrodzeniu (Dz.U. z 2015 r. poz. 2008) oraz zgodnie z rozporządzeniem Rady Ministrów z dnia 11 września 2015 r. w sprawie wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę w 2016 r. (Dz. U. poz. 1385), liczby Pracowników zobligowanych do wykonania czynności, o których mowa w ust. 1

Rozdział  III SIWZ Opis przedmiotu zamówienia otrzymuje nowe brzmienie:
1.Przedmiotem zamówienia jest udzielenie i obsługa długoterminowego kredytu w wysokości 2 500 000,00 PLN (słownie: Dwa miliony pięćset  tysięcy złotych ) na finansowanie planowanego deficytu budżetu gminy w roku 2017 oraz na spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu kredytów i pożyczek , o których mowa w art. 89 ust. 1 pkt 2 i 3 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009r. o finansach publicznych (j.t. Dz. U. z 2016 r. poz. 1870 z późn. zm.).
2.Charakterystyka kredytu określonego w ust. 1:

1) okres kredytowania ustala się na lata 2017 – 2027,

2) okres karencji w spłacie rat do 30.12.2018 r. 

3) realizacja kredytu w formie przelewu środków pieniężnych na rachunek budżetu Gminy Dobre w kwocie 2 500 000,00 w dniu 15.12.2017r

4) spłata rat kapitałowych następować będzie miesięcznie według harmonogramu po okresie karencji :

          1  rata do dnia  31.12.2018 r.    w kwocie
   8 800,00 zł.


          24 raty od 31.01.2019r. do 31.12.2020r.  po    10 000,00zł.

          84 raty od 31.01.2021r. do 31.12.2027r.  po    26 800,00zł.

5) spłata odsetek następować będzie w okresach miesięcznych na podstawie zawiadomienia z banku o wysokości naliczonych odsetek w terminie 5 dni przed datą płatności. Termin rozpoczęcia spłaty odsetek ustala się na dzień   31.12.2017 r. 
6) płatność rat i odsetek będzie realizowana w ostatnim dniu danego miesiąca z tym, że jeśli będzie to dzień wolny od pracy ,to płatność nastąpi w dniu roboczym   poprzedzającym ten dzień, 

7) oprocentowanie kredytu oparte o zmienną stawkę WIBOR 1 M ogłaszanej  dla ostatniego dnia roboczego miesiąca poprzedzającego okres obrachunkowy, skorygowanej o marżę banku.  

8) dzień podpisania umowy będzie dniem postawienia kredytu do dyspozycji zamawiającego w terminach i transzach dostosowanych do potrzeb zamawiającego, 

9) kredyt nie będzie obciążony innymi opłatami niż wymienione w SIWZ.

10) kredytobiorcy będzie przysługiwać prawo do wcześniejszej spłaty kredytu bez dodatkowych kosztów.

11) wartość wszystkich prowizji od udzielonego kredytu wyniesie  0%.
12) zabezpieczeniem spłaty kredytu będzie weksel własny in blanco wraz z deklaracją wekslową.

Dla celów przygotowania wyceny oferty, Wykonawcy uczestniczący w niniejszym postępowaniu przyjmą stawkę WIBOR 1M z dnia 31.10.2017 r. tj. 1,66 %  oraz stałą marżę banku w całym okresie kredytowania.
Rozdział  XV SIWZ -Opis kryteriów, którymi  Zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty otrzymuje nowe brzmienie:
1. Kryteria oceny oferty i ich znaczenie

1)  Przy ocenie oferty Zamawiający będzie kierował się następującym  kryterium:

cena: waga 100%, znaczenie 100pkt
Liczba punktów, jakie można uzyskać w ramach ww. kryterium obliczona zostanie 

wg wzoru:

 cena najniższa

C = ------------------------  x 100 = ilość punktów dla badanej oferty  

cena  ocenianej  oferty   

Rozdział XIX SIWZ –Istotne dla stron postanowienia, które zostaną wprowadzone   do treści zawieranej umowy otrzymuje nowe brzmienie:

1. Wykonawca, którego oferta zostanie wybrana, zobowiązany będzie do przygotowania umowy na jego koszt zgodnie z wytycznymi zawartymi w niniejszej SIWZ oraz Ustawie Prawo zamówień publicznych. Projekt umowy opracowany przez Wykonawcę podlega akceptacji przez Zamawiającego. Wytyczne do opracowania wzoru umowy znajdują się w opisie przedmiotu zamówienia rozdział III SIWZ. 2. Brak innych prowizji lub opłat. 3. Spłata kredytu w sposób następujący: - raty kapitałowe po uruchomieniu pełnej kwoty kredytu w okresach miesięcznych począwszy od 31.12.2018 r. - odsetki od daty uruchomienia kredytu w okresach miesięcznych. 4. Zabezpieczenie kredytu – weksel in blanco wraz z deklaracją wekslową. 5. Odsetki od należności przeterminowanych do wysokości stopy zmiennej stanowiącej dwukrotność sumy aktualnie obowiązującej stawki bazowej i marzy określonej w ofercie (w stosunku rocznym). Koszt zawiadomienia pokrywa bank.

Wysokość i termin spłaty kredytu/raty kredytu mogą być, w szczególnie uzasadnionym przypadku, zmienione, w drodze aneksu do umowy, na pisemny wniosek kredytobiorcy złożony wraz z odpowiednim uzasadnieniem na 15 dni przed terminem płatności raty kapitałowej. Oznaczony czas przesunięcia raty kapitałowej nie może wykraczać poza okres 1 roku kalendarzowego w poszczególnych latach kredytowania. Rata kapitałowa, której termin spłaty został przesunięty, wchodzi w skład niespłaconej części kapitału i jest oprocentowana na zasadach określonych w umowie kredytu.
Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert:
Termin składania ofert upływa w dniu 24.11.2017r. o godzinie 12:00

Termin otwarcia ofert nastąpi w dniu 24.11.2017r. o godzinie 12:30

W załączeniu zmieniony Formularz ofertowy.
                                                                                                         WÓJT GMINY DOBRE

       Tadeusz Gałązka
Załącznik nr 1  do SIWZ

GKI 271.23.2017

/

FORMULARZ  OFERTOWY
ZAMAWIAJĄCY:

GMINA DOBRE
ul. T. Kościuszki 1
05-307 Dobre
WYKONAWCA:
Nazwa i adres wykonawcy:...............................................................................................................

tel. ................................... faks ....................................... e-mail ......................................................

Odpowiadając na zaproszenie do składania ofert w ramach postępowania o udzielenia zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn:
Udzielenie i obsługa długoterminowego kredytu w wysokości    2 500 000,00zł. Nr ref GKI 271.23.2017
okres kredytowania ustala się na lata 2017 – 2027,

 okres karencji w spłacie rat do 30.12.2018 r. 

realizacja kredytu w formie przelewu środków pieniężnych na rachunek budżetu Gminy Dobre w kwocie 2 500 000,00 w dniu 15.12.2017r
oprocentowanie kredytu / stawka WIBOR 1M z dnia 31.10.2017 r. tj. 1,66 % + marża banku w wysokości ……………………%/

Całkowite koszty obsługi kredytu w złotych  

brutto………………………………………………………………….…………… PLN, 
Oświadczam, iż:
1. Przedmiot zamówienia wykonam w terminach określonych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i zgodnie ze Specyfikacją Istotnych Warunków Zamówienia.

2. Akceptuję warunki Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i nie wnoszę do niej zastrzeżeń.

3. Jestem związany niniejszą ofertą przez okres 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert.
4. Oświadczam, że cena brutto oferty uwzględnia wszystkie elementy i koszty składające się na wykonanie przedmiotu zamówienia.

5. W związku z żądaniem Zamawiającego wskazania części zamówienia, których wykonanie zamierzamy powierzyć Podwykonawcom wraz z wskazaniem firm podwykonawców oświadczamy, że 
1) informacje te składam w załączniku nr 2 do SIWZ. **
2) informacje te nie składam w załączniku nr 2 do SIWZ, ponieważ zamówienie będę realizował samodzielnie**
_________________, dnia _________2017 r.
…...........................................................................
(podpis  Wykonawcy)

*niepotrzebne skreślić

** niepotrzebne skreślić 















pieczęć Wykonawcy








� Przez zaangażowanie bilansowe rozumie się kwotę wypłaconego zaangażowania


� Przez zaangażowanie pozabilansowe rozumie się kwotę jeszcze nie wypłaconego zaangażowania oraz kwoty niewymagalnych i wymagalnych  poręczeń i gwarancji


� Dokumenty wymagane przez Bank w procesie oceny wniosku
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